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 Τι σημαίνει σήμερα η λέξη Αρετή; Ποιοι και πόσοι ενσυνείδητα διάγουν βίον ενάρετον; 
 Οι αρχαίοι Έλληνες απέδιδαν στην ίδια λέξη ό,τι καλύτερο θα μπορούσε να διαθέτει ένας άνθρωπος 
στις τότε ανθρωπινότερες κοινωνίες. Ο δολίως και αντιμακεδονικώς άγνωστος Μακεδόνας και 
πολυγνώστης Συγγραφεύς Στοβαίος, από τους Στόβους της χιλιετιών ελληνομακεδονικής ιστορίας 
(περιοχή που σήμερα κατέχεται από τους κατεχόμενους και αισχρώς χρησιμοποιούμενους Σκοπιανούς 
της διεθνούς μασονίας) την ανθολόγισε από 304 αρχαίους Έλληνες Συγγραφείς και την δίδαξε δια του 
αποκρυβόμενου μεγάλου «Ανθολογίου» του περί το 450 μ.Χ., όταν είχε αρχίσει να καταδιώκεται δια 
μαζικών σφαγών υπό των καταστροφέων των ανθρωπίνων αξιών Ιουδαιο-Ρωμαίων τεράτων η 
αρχαιοελληνική Αρετή ως… ειδωλολατρική. 
 Η υπεροχή, η ικανότητα, η τελειότητα, η ανδρεία, το ήθος, η ευγένεια, η γενναιότητα, η φιλαλήθεια, η 
τιμιότητα, η καλότητα και όχι κακότητα και προπαντός η αγάπη προς την πατρίδα και ο σεβασμός των 
θείων (και των θείων και των γονέων βέβαια) ήταν βασικές συνθετικές έννοιες της Αρετής των Ελλήνων. 
 Εκείνων και των τότε ενάρετων και ικανών Ελλήνων, που δεν είχαν μιανθεί από το εισαχθέν μικρόβιο 
εκ της Ανατολής και της Δύσεως, δηλαδή της διαφθοράς και της διαπλοκής, του διεθνισμού και της 
αρπαχτής, δια της εμπορίας της ευπιστίας, της αφελείας και της θεοφοβίας των τότε εξαθλιωμένων, 
διωκομένων και υπόδουλων Ελλήνων, των πολύχρονων μαύρων εποχών που ακολούθησαν την δόλια 
πτώση των ικανών και ενδόξων Μακεδόνων του ελληνισμού. 
 Ο Πλούτος ήταν μικροθεός της ευπορίας, γιος της θεάς Δήμητρας της Γεωργίας και των αγαθών της 
Γης, τυφλός για τους αρχαίους Έλληνες και όχι μοναδικός θεός κάθε αδίστακτου, στερουμένου Αρετής και 
Ήθους, ανοιχτομάτη και μακρυχέρη, απάτριδα διεθνιστή και γυρολόγου σιωνιστή, στερουμένων όλων 
αρχαιοελληνικής Παιδείας. 
 Όλα τα παραπάνω «θεωρητικά και ειδωλολατρικά» αναφέρονται για την κατανόηση του νεοελληνικού 
φαινομένου της διαφθοράς και της σήψεως των ελληνοφώνων και ξενοφώνων της έκτοτε αφελληνισμένης 
χώρας μας, που λόγω επικαιρότητος εκ της SIEMENS ήδη αποδίδεται επιτυχώς ως MIZENS. Φαινόμενα 
που εκδηλώθηκαν επίσημα με τα δήθεν «δάνεια» του δυτικού σιωνισμού προς το νεοϊδρυόμενο «ελληνικό 
κράτος» και τα οποία, δι΄ υποθήκης τού υπό ίδρυση «κράτους», τα καταλήστευσαν οι χορηγοί και 
υποτακτικοί τους, φυλακισθέντος δολίως και αθλίως του μελλοθανάτου Θεοδώρου Κολοκοτρώνη, λόγω 
αντιδράσεώς του στο μεγαλύτερο εθνικό έγκλημα κατά του αγωνιζομένου για την ελευθερία του 
ελληνισμού και θεωρηθέντων ως Ηρώων και Εναρέτων δύο Ελλήνων Δικαστών (Πολυζωΐδης-Τερτσέτης), 
που έπραξαν το αυτονόητο δια της Αρετής των, αθωώσαντες τον Γέρο του Μωριά, αντιταχθέντες στις 
διαταγές εκείνων -και πάντα ίδιων, εκ του κατά εποχές κατεστημένου- που επιβάλλεται ως «κράτος» από 
της μηδέποτε πραγματοποιηθείσης «Παλιγγενεσίας» του ελληνικού έθνους, μέχρι και τις ευτελείς εποχές 
μας του πλήρους αφελληνισμού μας υπό των σιωνομασόνων γηγενών και εκ του εξωτερικού. 
 Αν παρόμοια φαινόμενα οικονομικών εγκλημάτων εμφανίζονταν στις παλαιές εποχές ηθικών αξιών, 
τότε και εκτός των ιερών πολέμων οι μεν «λαδωνόμενοι» θα είχαν το σθένος να αυτοκτονήσουν, όπως 
συνέβη με τον ασθενή Δημοσθένη, λαδωθέντα εκ των Μακεδονικών Αρπαλείων Χρημάτων, οι δε 
«λαδώνοντες» θα καταδιώκονταν μέχρις εκτελέσεώς τους από τους πολλούς Εναρέτους, όπως έπραξαν 
οι Μακεδόνες δια τιμωρίας των «λαδωτών» και καταχρηστών. 
 Τώρα όμως συμβαίνουν τα εξής «περίεργα»: Οι «φίλοι» μας οι Γερμανοί καταδιώκονται από 
διεθνοσημίτες και «φύλακες του νόμου», όχι για λόγους Αρετής, αλλά για λόγους μη αλλαγής της ροής του 
χρήματος και μοναδικού θεού των, με πρόφαση το εκ συστήματος γερμανο-επιχειρησιακό διεθνές 
«λάδωμα», τέχνη και μέθοδος που αλλάζει την στημένη διεθνοροή του χρήματος και χαλάει τα διεθνικά 
σχέδια «ιερών» Στοών και Λεσχών των απογόνων των ιδίων πάντα «ιεροσυμμάχων» Ιουδαιο-Ρωμαίων. 
 Αυτές τις «τέχνες και μεθόδους» ζήλεψαν «δικοί» μας ελληνόφωνοι και παντελώς στερούμενοι της 
αρχαιοελληνικής εννοίας της Αρετής, «ευυπόληπτοι» κοινωνικώς, Δικηγόροι και Γιατροί, 
πραγματοποιήσαντες εδώ στην Ελλάδα και επί σειρά ετών «ασφαλιστικές αναλήψεις», δια στημένων 
«πεθαμένων» και «μαϊμού» νεκρών, από -δείτε εδώ «σύμπτωση»- την μεγαλύτερη Γερμανική 
Ασφαλιστική Εταιρία, ενώ μία ομάδα Βουλευτών της Αξιωματικής Αντιπολιτεύσεως, με πρωτοστατούντα 
Βουλευτή της Κρήτης, επιμένει, δια σειράς ερωτήσεων στην Βουλή, περί γερμανο-ασφαλιστικής 
«λαδώσεως» υψηλόβαθμων Στελεχών του Υπουργείου Οικονομικών του ιδίου πάντα «κράτους» των 
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 ελληνοφώνων «Ελλήνων» για την προσθήκη ενός τόσο δα μικρού «δεν», αξίας όμως περί τα 20 εκ. 
Ευρώ φοροαπαλλαγής άλλης «καλοκλεμμένης» και αυτής Γερμανοασφαλιστικής στην σημερινή Ελλάδα 
της αρπαχτής και της συναλλαγής, όπως λέγουν οι ίδιοι οι Πολιτικοί μας και σιωπούν αδιαφορούντες οι 
εκλέγοντες αυτούς. Συμβαίνει και γίνεται δηλαδή κυριολεκτικά το «έλα να δεις» στον δημόσιο και ιδιωτικό 
βίο, εν απουσία, έστω και διδαχής, της αρχαιοελληνικής και «ειδωλολατρικής» Αρετής.  
 Το εκπληκτικότερο όλων είναι το γεγονός της ενημερώσεως της συνήθως εμβρόντητης κοινής γνώμης 
στην Ελλάδα των MIZENS ότι έμειναν «άναυδοι οι Γερμανοί» από την ανακάλυψη της στημένης κομπίνας 
των «μαϊμού» πεθαμένων δια της έμπρακτης επιδείξεως ικανότητος «εθνικής αρετής» Ελλήνων Γιατρών 
και Νομικών, μετά κυκλώματος λοιπών «Ασφα-Ληστών». (Κυριακάτικη Ελευθεροτυπία, 29-6-08, σελ. 51). 
 Εδώ και σχετικά με τους λοιπούς πολυθρύλητους «Ασφα-Ληστές», οι «Επιστήμονες» επισκιάζουν 
τους… Αγιάννηδες! 
 Αν βλέπαμε τα θέματα αυτά από πλευράς αρχαιοελληνικής Αρετής θα περιμέναμε να «μείνουν 
άναυδοι» οι Γερμανοί και στην αγνώστου ακόμη βάθους και εκτάσεως λαδοπερίπτωση της SIEMENS ή 
άλλων ομοίων τους, που δεν την βλέπουμε όμως, προφανώς θεωρουμένων όλων αυτών των φαινομένων 
ως περιπτώσεων συνήθους MIZENS ή «Μπίζνες» των πρώτων διδαξάντων Λατινογενών.  
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 Αν οι περί Αρετής έννοιες είχαν εφαρμογή στους Πολιτικούς και στην πολιτική τους ή σε όσους 
προσπαθούν να σιτισθούν δια του τρόπου και χώρου αυτού, τότε θα γέμιζαν οι δρόμοι από 
αυτοχειριαζόμενους και τελευτήσαντες «Δημοσθένηδες». Ειδικά των Αθηνών, που πάντα προηγείται και 
εξάγει «Ιδέες» και «Συστήματα» προς… αμαθείς! 
 Τον παρελθόντα Οκτώβριο 2007 παρουσιάσαμε αποδεικτικά έμπρακτης και επίσημης αναγνωρίσεως 
από την Ασφαλιστική Εταιρία «SIGAL» των Σκοπίων της μίας και αληθούς Μακεδονίας στην Ελλάδα της 
πρωτοδιδαχθείσης Αρετής. 
 Τώρα και δεύτερη Ασφαλιστική Εταιρία των Σκοπίων, υπό την επωνυμία «AD OSIGURITELNA 
POLISA SKOPJE» αναγνωρίζει εγγράφως, επισήμως και διακρατικώς την Θεσσαλονίκη ως Μακεδονία 
της Ελλάδος, όπως ακριβώς αναγράφει την διεύθυνσή της στις πράσινες κάρτες διεθνούς ασφαλίσεως 
αυτοκινήτων η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ της μίας και μόνης στον κόσμο Μακεδονίας. 
 Παραθέτουμε τα δύο αδιάψευστα και έγκυρα εκ Σκοπίων Μηνύματα προς τυχόν ακόμη ενάρετους 
Πολιτικούς και παραπλανημένους (δεν μπορεί να είναι όλοι οι περί το ιερό όνομα της Μακεδονίας 
ασχολούμενοι διατεταγμένοι και σιωνομασόνοι) και αναμένουμε την έμπρακτη μετάνοια αυτών. Διότι 
Αρετή είναι η αβίαστη Αλήθεια, όπως είναι και η κοινή Λογική, που αφορά την μία και μόνη στον κόσμο 
Ελληνομακεδονία! 
 Και επειδή λόγω διατεταγμένου σιωνομασονικώς «διαζυγίου» των με την Αρετή δεν θα μετανοήσουν, 
θα πρέπει να τους υποχρεώσουμε, άπαντες και ομοθυμαδόν, σε ελεύθερη πτώση τους από τον 
οποιοδήποτε «πέμπτο όροφο», ως πρακτικότερη και επωφελέστερη για τις Ασφαλίσεις λύση από την 
πτώση τους σε τροχούς οχημάτων. Το αυτοφυόμενο στην Ελλάδα κώνειο απαιτεί γενναιότητα, που είναι 
και αυτό βασικό στοιχείο της Αρετής. Αυτά διδάσκει ο εντέχνως αδίδακτος και καλοθαμμένος Στοβαίος ο 
Μακεδών εκ της Αλύτρωτης Βόρειας Μακεδονίας μας. 
 Διαβάστε τον (από τις εκδόσεις των Μακεδόνων Γεωργιάδη) όσοι επιθυμείτε να αποκτήσετε σχέσεις με 
το ύψιστο ανθρώπινο αγαθό, που λέγεται Αρετή και όσοι επιθυμείτε να έχετε ανθολογημένη την μοναδική 
στον κόσμο αρχαιοελληνική Σοφία του ασκίαστου και αφυλάκιστου πνευματικού Φωτός ή Φάος. 
 Πριν από 1.500 χρόνια και όταν μόλις είχαν αρχίσει να εμφανίζονται στην πανάρχαιη Ελληνική 
Χερσόνησο του Αίμου οι πρώτες ορδές Σκλαβο-Σερβο-Βουλγάρων εισβολέων, φρόντισε να την διασώσει 
ανθολογικώς ένας πολυγνώστης Συγγραφεύς εκ της Βορείου Μακεδονίας και από την αρχαία Μακεδονική 
πόλη Στόβοι, δίπλα στον Εριγώνα ποταμό, που εκβάλλει στον Αξιό. 
 Αυτός ο τελευταίος ύψιστος Ελληνομακεδόνας Συγγραφεύς Στοβαίος κονιορτοποιεί τα ψεύδη και τις 
εθνομαγειρείες όλων των μετέπειτα Απατεώνων και Πλαστογράφων και αυτός είναι ο λόγος του δόλιου 
ενταφιασμού του. Δείτε τις αναγνωρίσεις από Ασφαλιστικές Εταιρίες των Σκο(ρ)πίων της μίας και μόνης 
Μακεδονίας των Ελλήνων και σκεφθείτε τι ακριβώς προσπαθούν να αναγνωρίσουν διατεταγμένοι 
«ελληνόφωνοι» στους Σκοπιανούς εξ Αθηνών, ώστε να εννοήσετε τα περί 5ου ορόφου, αν όχι κωνείου. 
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Τα παραπάνω αδιάψευστα αποδεικτικά των ανυποψίαστων Σκοπιανών για την Μακεδονία των 
Ελλήνων μόνον καλώς «λαδωμένοι» και εμπλεκόμενοι Σιωνομασόνοι δεν μπορούν να κατανοήσουν και 
να αξιοποιήσουν για την Αλήθεια. 


